



Уважаемые взрослые и юные жители Семилукского района!

Примите искренние поздравления
с одним из самых важных международных праздников - Днем защиты детей!

Дети, как никто другой беззащитны перед реалиями современного мира.
Наш общий долг — обеспечить их безопасность, создать достойные условия
для их интеллектуального, духовного и физического развития,
чтобы вместе с ними уверенно смотреть в будущее,
вдохновляться открывающимися перспективами.

Лучший способ сделать детей счастливыми — окружить их любовью,
вниманием, согреть теплом своих сердец, научить добру и красоте,
дать опору в жизни.

Особые слова признательности в этот предпраздничный день
адресую многодетным семьям и семьям с приемными детьми,
а также тем, кто избрал заботу о детях своим призванием.
Благодарю вас за то, что вкладываете время, силы, энергию и талант
в обеспечение счастливого детства наших маленьких земляков.

От всей души желаю всем ребятам крепкого здоровья
и осуществления всех заветных желаний.
А родителям — взаимопонимания, согласия, тепла и благополучия.

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*